

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ КРАЙ

от . . .
1 8 ДЕК 1954

Иваново

Газета

Н а г а с т р о л и в Ш у ю

ШУЯ. (Наш корр.). К текстильщикам и металлистам города приехал на гастроли коллектив Кинешемского драматического театра им. Островского. Кинешемцы начали свои спектакли в шуйском театре пьесой «Настоящий чело-

век» (инсценировка Т. Лондона по повести Б. Полевого). За время гастролей артисты покажут четыре новых постановки. Творческие работники встретятся со зрителями и окажут помощь кружкам художественной самодеятельности.